
ATA DA (6ª) SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO PERÍOIDO LEGISLATIVO DA 

16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 17 (DEZESSETE) DE MAIO DE 

(2019) DOIS MIL E DEZENOVE.  

AOS (17) DEZESSETE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE (2019) DOIS MIL E 

DEZENOVE, AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (6ª) SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA PASSOU A 

PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM 

PRESENTES EM NUMERO DE (08) OITO, OS SEGUINTES EDÍS: ALBERTO 

RODRIGUES DE ANDRADE, CÍCERO SILVA DE SOUZA, GILIANE TORRES DE 

SOUZA, JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA, 

PATRICÍO TENÓRIO TORRES, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, TARCIZÍO 

PEDRO DE LIMA; DEIXANDO DE COMPARECER EM NUMERO DE (01) HUM O 

VEREADOR: CARLOS  ALBERTO PEREIRA DA SILVA. DEPOIS DE VERIFICADO A 

PRESENÇA DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, E HAVENDO NUMERO LEGAL O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA 

AUTORIZOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA A PROCEDER A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS LIDA E ACHADA CONFORME FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE 

AUTORIZOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA A FAZER A LEITURA DA PAUTA DA 

PRESENTE SESSÃO: A SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DOS ITENS CONSTANTES:

 APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI 03/2019 DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

“DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE INDICAÇÃO 01/2019 QUE 

DISPONHE SOBRE A FIXAÇÃO DO PISO SALARIAL DOS TRABALHADORES DA 

ENFERMAGEM NO ÂMBITO DO MUNICIPÍO DE SÃO BENTO DE NORTE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

09/2019 QUE INSTITUI A CAMPANHA DE PREVENÇÃO AOS ACIDENTES DO 

TRABALHO E DOENÇAS OCUPACIONAIS, DENOMINADA ABRIL VERDE, NO 

ÂMBITO DO MUNICIPIO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN. PASSANDO AO 

SEGUNDO EXPEDIENTE (GRANDE EXPEDIENTE), O SENHOR PRESIDENTE 

COLOCOU EM APRECIAÇÃO O PROJETO DE LEI 03/2019 – LDO, O QUE FOI 

PRONTAMENTE ACEITO PELO PLENÁRIO, NÃO HAVENDO QUEM QUISESSE 

DISCUTIR O PROJETO O SENHOR PRESIDENTE INFORMOU AO PLENÁRIO QUE O 

REFERIDO PROJETO SÓ SERIA COLOCADO EM VOTAÇÃO NAS PRÓXIMAS 

SESSÕES E EM SEGUIDA PASSOU PARA APRECIAÇÃO DOS OUTROS PROJETOS 



CONSTANTES DA PAUTA E AUTORIZOU O VEREADOR PATRICÍO TENÓRIO A 

FAZER A LEITURA E EXPLANAÇÃO DAS JUSTIFICATIVAS DOS ALUDIDOS 

PROJETOS DE SUA AUTORIA. APÓS A EXPLANAÇÃO FOI ABERTA A VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE INDICAÇÃO 01/2019 E DO PROJETO DE LEI 09/2019, TODOS 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. PASSANDO-SE AS EXPOPSIÇÕES PESSOAIS, 

O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES 

QUE DESEJASSEM USAR SEU TEMPO REGIMENTAL; O VEREADOR PATRÍCIO 

TENÓRIO DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES E SEGUIU 

AGRADECENDO A SEUS PARES PELA APROVAÇÃO DOS PROJETOS DE SUA 

AUTORIA, PARABENIZOU AOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE PRESENTES NA 

SESSÃO E DISSE QUE ELES SÃO OS PRIMEIROS NA REGIÃO A TER UMA LEI 

DESSA IMPORTÂNCIA APROVADA PARA A MELHORIA DA CATEGORIA, PEDIU 

QUE TODOS PARTICIPASSEM MAIS VEZES DA SESSÃO; A VEREADORA JANAINA 

GARCIA SAUDOU A TODOS OS PRESENTES E TBM EXPRESSOU SEUS VOTOS DE 

PARABÉNS AOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE PELA PRESENÇA E POR TEREM TIDO 

UM PROJETO DE LEI TÃO IMPORTANTE APROVADO EM BENEFICÍO DA 

CATEGORIA; O VEREADOR TARCIZIO PEDRO DESEJOU BOA NOITE E TAMBÉM 

PARABENIZOU OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE PELO PROJETO APROVADO, 

VOLTOU A PEDIR PROVIDÊNCIAS DO EXECUTIVO NA SAÚDE DO MUNICIPIO 

PRA QUE TENHA UMA MELHORA BENEFICIANDO ASSIM TODA A POPULAÇÃO, 

FALOU SOBRE A ILUINAÇÃO PÚBLICA QUE PRECISA DE MANUTENÇÃO, POIS 

EXISTEM MUITOS POSTES APAGADOS TANTO NA CIDADE COMO NA ZONA 

RURAL, FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO AS 

COMUNIDADES RURAIS E APROVETOU SEU TEMPO PARA PARABENIZAR O 

PRESIDENTE POR TER PROVIDENCIADO O ROÇO NA COMUNIDADE DE SÃO 

FRANCISCO; A NOBRE VEREADORA GILIANE TORRES DESEJOU BOA NOITE E 

DISSE ESTÁ FELIZ PELA APROVAÇÃO DO PROJETO E ESPERA QUE O EXECUTIVO 

FAÇA SUA PARTE; A VEREADORA RIVANEIDE MARIA DESEJOU BOA NOITE, 

PARABENIZOU OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE POR TEREM TIDO ESSE PROJETO 

APROVADOS EM BENEFICÍOS DE TODOS E PELA LUTA DE MELHORIAS DA 

CATEGORIA QUE É CONSTANTE, EM SUA FALA AINDA HOMENAGEOU AS MÃES 

LENDO UMA MENSAGEM; A VEREADORA MARIA MARLUCE DESEJOU BOA 

NOITE E PARABENIZOU AOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE PELO PROJETO 

APROVADO; O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES DESEJOU BOA NOITE, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS NA SESSÃO E TAMBÉM PARABENIZOU OS 

PROFISSIONAIS PELA APROVAÇÃO DO PROJETO, DISSE EM SUA FALA QUE IRÁ 

PROCURAR A SECRETÁRIA DE SAÚDE PARA FALAR SOBRE AS QUETÕES DOS 

MÉDICOS E DOS PROGRAMAS DE SAÚDE DA FAMILÍA DO MUNICIPÍO, AINDA 

PEDIU PROVIDÊNCIAS PELA RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS POIS HOUVE UMA 

ESTIAGEM DAS CHUVAS; O VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO SILVA TBM USOU 

DA PALAVRA PARA PARABENIZAR A TODOS OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE, 



DISSE QUE A CÂMARA ESTARÁ SEMPRE A DISPOSIÇÃO DO POVO E DO 

MUNICIPÍO, APROVANDANDO ASSIM TODAS AS MATÉRIAS PARA A MELHORIA 

DA POPULAÇÃO DO MUNICIPÍO DE SÃO BENTO DO NORTE. ATO CONTINÚO O 

PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA A OZENI QUE AGRADECEU EM NOME DE 

TODOS OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE. AINDA FICOU DECIDIDO NA SESSÃO 

QUE IRÁ SER FEITO O CONVITE A SECRETÁRIA DE SAÚDE PARA PAR TICIPAR DE 

UMA PRÓXIMA SESSÃO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR 

PRESIDENTE DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM UMA BOA NOITE, CONVIDOU A 

TODOS PARA PARTICIPAR DE UM LANCHE E POR FIM ENCERROU A PRESENTE 

SESSÃO. SALA DAS SESSÕES, VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA EM 22 

DE MARÇO DE 2019. 

 

 


